



2020 年广东国际温泉文化旅游节花落东莞

华夏早報广东东莞讯(特派记者 董哲)东莞有了自己的温泉,填补了东莞没有温泉的空白,而且还要承办2020年广东国际温泉文化旅游节。12月17日,广东东莞塘厦三正半山温泉酒店举办“第十五届广东国际温泉文化旅游节承办授旗暨三正·半山泉嘉年华启动仪式”。据悉,为期一个月的三正·半山泉嘉年华期间,温泉酒店将举办一系列主题活动,等你来参加。

东莞有了真温泉

东莞历史上没有经过认证的真温泉。东莞人想要泡温泉,以前大多都要去从化、惠州等地。2014年底,广东三正集团请来了广东省地质技术工程咨询公司的地质专家,经过大量勘察和钻探,终于在2017年10月打出了第一眼地热水。

2018年9月27日,广东旅游温泉品质认证评审会专家组成员对第三批13家申报认证的温泉企业水质监测报告进行分析,参照国家医疗热矿水水质标准,最终认证东莞塘厦三正半山酒店等11家广东温泉企业为真温泉。

在第三批认证的温泉企业中,东莞塘厦三正半山酒店的温泉水质被认定为真温泉,填补了东莞无温泉的空白。认证资料显示,该温泉水温36℃,含氟离子3.71毫克/升,高于有医疗价值浓度的国标1毫克/升。

2020 年广东国际温泉文化旅游节落地东莞



据介绍,广东国际温泉文化旅游节由广东省温泉行业协会主办,旨在通过温泉搭台、文化为媒,将温泉推向大众,展现温泉文化新时尚,倡导健康生活新体验,助推广东温泉由“较好较快”发展向“优质高效”发展转变。

12月17日,东莞塘厦三正半山温泉酒店举办“第十五届广东国际温泉文化旅游节承办授旗暨三正·半山泉嘉年华启动仪式”,确认2020年广东国际温泉文化旅游节将由东莞塘厦三正半山温泉酒店来承办。这也是东莞历史上第一次承办广东国际温泉文化旅游节。

在启动仪式上,广东省温泉行业协会执行会长文飞表示,近年来,广东多地多有新温泉问世,而东莞塘厦三正半山温泉于2018年12月正式开门迎客,更是改写了东莞没

有温泉的历史,为优化广东温泉格局、壮大广东温泉行业、丰富广东温泉文化注入了蓬勃活力。

作为温泉行业的“新军”,东莞塘厦三正半山温泉充分发挥后发优势,无论是在温泉品质上,还是在园区规划设计、建设标准、品牌塑造、服务理念 and 运营管理上,都跃动着丰富的创新基因,为广东品质温泉的深入发展带来了新思路、新风貌和新启迪。

泡温泉不必舍近求远了

有了温泉,只是一个基础。从2017年底,东莞塘厦三正半山酒店就开始了酒店的升级改造:酒店主楼客房冬天改用地热供暖;部分有条件的客房改为温泉房,并增设儿童主题温泉房;将酒店3万多平方米园林式室外泳池区改造为欧洲皇家花园式的室外温泉区和

温泉泳池区……

2018年12月,酒店改造升级第一期工程全面完工,东莞首家温泉酒店——东莞塘厦三正半山温泉酒店正式开业迎客,东莞、深圳的人们想泡温泉不必舍近求远了,家门口就可以泡温泉。

如今又是一年温泉季。东莞塘厦三正半山温泉酒店12月17日推出了为期一个月的“三正·半山泉嘉年华”,其中的主题活动包括:“泉边的阿狄丽娜——三正·半山温泉杯”第六届东莞市少年钢琴大赛、乐乐半山泉·菲律宾本色乐队演出、美味半山·温泉美食荟、缤纷半山·公仔巡游、缤纷半山·小火车巡游,以及玩转半山·花式遛娃大赛、狂欢半山·双旦盛典等众多精彩活动。此外,温泉酒店还推出了一系列优惠产品,欢迎广大市民前来体验。

中铁全面融入粤港澳大湾区建设 携手推进产业创新发展

华夏早報讯(记者 董哲)12月12日,2019“肇庆金秋”经贸洽谈会中国中铁专场在广东省肇庆市高要区举行,一大批高科技新兴产业引进项目集中签约中铁肇庆西江国际未来科技城,达成意向投资协议和战略合作协议35家,实现了各方优势互补、合作共赢、产业共融多维度发展的良好局面。

据悉,中国中铁积极投身大湾区基础设施建设,主动融入粤港澳大湾区国家战略,持续与粤港澳大湾区九大城市之一肇庆市深化战略务实合作,成立联合体项目公司——广东中铁西江高科投资有限公司,加快推进项目落地见效,并以肇庆西江国际未来科技城项目为支撑,以产城融合、产教融合、科技创新为投资开发着力点,央企与地方携手合力打造先进装备制造、节能环保、大健康、新型材料和高端新型电子信息等新型产业集群,全方位参与粤港澳大湾区建设,加快新型产业在大湾区谋篇布局,带动企业优势产业链的延伸融合,把全产业链优势转化为产业一体化优势、创新优势、品牌优势,推动产业振兴高质量发展。

记者了解到,中铁肇庆西江国际未来科技城PPP项目,是中铁南方与肇庆市共同打造的全球高新技术城市级试验区和现代化、智慧化产业新城,目前项目已进入分步骤建设阶段,各项建设工作正稳步推进。

广东东莞举办莞港创新创业成果展

华夏早報广东东莞讯(记者 张邦毛)为吸引港澳青年到东莞创新创业,共同助力粤港澳大湾区发展,12月15日至17日,广东东莞市举办莞港两地科技创业创新成果展,吸引300多名港澳青年代表前往参观。

展览共分为5个部分,分别是莞港青年创业展、莞港青创基地展、港企成长展、合作交流展和镇街创新驱动展。主

要展出在莞港企生产的高科技智能产品和工业制造品,介绍近年来在莞港合作中发挥主力作用的组织机构,推介东莞6个青创基地和创新强镇的特色和各项优惠政策等。

近年来,莞港合作的类型、模式已延伸至金融服务、服务外包、科技服务、商贸会展等方面。在金融业方面,目前已有近20家来自香港的外资金融机构,在莞设立银行及保险

分支机构或办事机构;在文化创意产业方面,仅松山湖粤港澳文化创意产业实验园区等载体已经集聚了超过800家香港企业。

今年2月发布的《粤港澳大湾区发展规划纲要》明确要求支持港澳青年和中小微企业在内地发展,东莞市在原有基础上不断加大莞港科技创新合作交流力度。同时,随着莞港两地经济的发展,科技创新、

金融等力量在驱动莞港合作中所起的作用也越来越大,莞港合作的动能开始升级,莞港加工贸易时代“前店后厂”的模式,正“裂变”为“香港研发+东莞转化”以及“香港服务+东莞智造”等多种方式,加快释放包括东莞制造业在内的实体经济需求,拓宽香港青年创新创业空间。

山西拟为著名作家张扬建文学馆

华夏早報讯(首席记者 陶沙)记者从湖南省抱膝子文化发展有限公司获悉,山西有望给著名作家张扬老师建立文学馆。

近日,湖南省抱膝子文化发展有限公司一行受著名作家张扬老师委托,前往山西吕梁晋绥文物史料馆考察,洽谈在山西建立张扬文学馆一事。

记者了解到,张扬老师自

2019年隐居湖南省洞口县之后,将其代表作品《第二次握手》版权委托给湖南抱膝子文化发展有限公司。

湖南省抱膝子文化发展有限公司一行深入晋绥边区文物史料馆学习,与馆长郝宏武进行了深入的沟通。郝宏武表示,他是张扬老师多年的粉丝,收藏了数十封张扬老师的书信真迹。其称,如何将张扬老师引

入山西,成为山西文学复兴的旗帜,将成为晋绥边区文物史料馆近期的命题。郝宏武透露,他已经和山西大学、吕梁学院进行了初步的沟通,争取在其中一所高校成立张扬文学馆,宣传和推介老一辈文学家。

湖南省抱膝子文化发展有限公司董事长胡杨平对郝宏武的设想高度肯定,其称,张扬老师将版权委托给该公司以

后,公司一直计划将张扬老师重新推出文坛,运用张扬老师的影响力,为文学复兴贡献自己的力量。

张扬老师是《第二次握手》的作者,曾经担任湖南省作家协会副主席、荣誉主席,其长篇小说《第二次握手》曾风靡一时。